



**Далёкин Павел Игоревич, 1989 года рождения,  
старший преподаватель  
кафедры права, философии и социальных дисциплин  
Кандидат экономических наук  
E-mail: [pasha.dalekin@mail.ru](mailto:pasha.dalekin@mail.ru)**

Имеет три высших образования, в настоящее время получает четвертое высшее образование.

В 2010 году окончил с отличием бакалавриат в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева по направлению «Менеджмент» (производственный).

В 2012 году окончил с отличием магистратуру в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева по направлению «Менеджмент» (финансовый).

В 2012 году окончил Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского по специальности «Юриспруденция».

В 2015 году окончил очную аспирантуру в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

С 2016 года по настоящее время обучается в магистратуре Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского по направлению «Государственное и муниципальное управление» (антикризисное управление).

В 2017 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук в Московском государственном техническом университете им. Н.Э. Баумана по теме «Разработка методического инструментария проведения оценочных процедур в сфере научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ».

В 2017 году окончил бизнес-школу в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева по направлению «Менеджмент», по итогам присвоена степень в области бизнес-образования - MBA «Master Business Administration».

Преподаёт дисциплины: «Финансовое право» «Налоговое право» «Банковское право», «Современные проблемы гражданского права». Осуществляет руководство выпускными квалификационными работами.

Область научных интересов: финансовое право, налоговое право, банковское право.

Результаты научной работы отмечены Стипендией академика Г.А. Разуваева Нижегородской области, дипломами международных и всероссийских конференций, является победителем областного конкурса научных работ.

Стаж научно-педагогической работы в вузах – 4 года.

Основное место работы: «ООО Военно-промышленная компания».

В период с 2013 по 2017 гг осуществлял преподавательскую деятельность по договору гражданско-правового характера в Арзамасском филиале Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского и Арзамасском политехническом институте (филиал) Нижегородского государственного технического университета им. Р.Е. Алексеева.

Автор более 80 научных и учебно-методических работ, в т.ч. 1 монографии, 2 публикации в журналах, входящих в WOS, 19 публикаций в журналах рекомендованных ВАК.

Наиболее значимые научные труды:

Далёкин П.И. Проблемы правового обеспечения выполнения государственного оборонного заказа в Российской Федерации / Вестник Нижегородской академии МВД России, № 1(41), 2018. - С. 143-148. WOS

Далёкин П.И. Совершенствование нормативно-правового обеспечения инновационной деятельности в Российской Федерации / Вестник Воронежского государственного университета. Серия: право. № 3, 2018. – С. 51-61. ВАК